

14 октября, в праздник Покрова Пресвятой Богородицы, куратор Программы строительства православных храмов в Москве, депутат Государственной Думы Владимир Иосифович Ресин совершил объезд храмовых строительных площадок в Южном округе столицы. Вместе с благодетелями, подрядчиками, архитекторами, проектировщиками, представителями Финансово-хозяйственного управления Русской Православной Церкви и духовенством куратор побывал на приходах строящихся храмов Южного округа, в числе которых и храм святителя Николая в Бирюлеве.

Храм святителя Николая в Бирюлеве, по словам участников выездного совещания, вновь стал украшением объезда. Внешняя отделка фасадов завершена. Все декоративные детали установлены и окрашены в соответствии с проектом. Храм венчают золотые купола и купола темно синего цвета с золотыми узорами.

Напомним, 7 сентября настоятель храма протоиерей Виталий Тогубицкий освятил кресты для малых куполов храма и звонницы. В этот же день кресты были торжественно установлены.

Ранее на звоннице, к празднику Успения Богородицы (28 августа), завершились работы по монтажу мозаичного образа святителя Николая.

Остается отделка цоколя. Также община рассчитывает этой осенью закрыть контур, установив двери. Окна уже заняли свои места. Кроме того, выполнена внутренняя штукатурка стен храма.

По материалам сайта [Финансово-хозяйственного управления Русской Православной Церкви](#)

{phocagallery

view=category|categoryid=191|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}